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CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

MUY BUENOS DÍAS, A TODAS Y A TODOS. INICIAMOS ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

CONSEJO GENERAL QUE ME PERMITÍ CONVOCAR CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 

74, 76 FRACCIÓN I, 126 PÁRRAFO SEGUNDO, FRACCIÓN SEGUNDA Y 131 PÁRRAFOS 

PRIMERO, SEGUNDO, FRACCIÓN TERCERA Y QUINTO TODOS DEL CÓDIGO ELECTORAL EN 

VIGOR, ASÍ COMO LOS ARTÍCULOS 4 INCISOS A) Y B), 4 BIS DEL REGLAMENTO DE 

REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE 

AGUASCALIENTES, ASÍ COMO EN EL ACUERDO CG-A-06/2020 APROBADO POR ESTE 

CONSEJO GENERAL EL PASADO DIEZ DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, DOS MIL 

VEINTE PERDÓN, LE PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO PROCEDA AL PASE DE 

LISTA PARA VERIFICAR LA EXISTENCIA DE CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. PROCEDO AL PASE DE LISTA CONSEJERO 

PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ (PRESENTE, BUENOS DÍAS); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (PRESENTE, 

SECRETARIO, BUENOS DÍAS), GRACIAS BUENOS DÍAS; CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE, SEÑOR SECRETARIO, BUEN DÍA 

A TODOS Y A TODAS), GRACIAS CONSEJERO; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO 

FRANCISCO ANTONIO ROJAS (BUENOS DÍAS, SECRETARIO, PRESENTE), GRACIAS 

CONSEJERO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LICENCIADO ENRIQUE, 

PRESIDENTE LE INFORMARÍA QUE EN CASO DEL LICENCIADO ENRIQUE ESPARZA SALAZAR, 

PROCEDE TOMARLE LA PROTESTA, SE INTEGRA DE NUEVA CUENTA AQUÍ AL CONSEJO 

GENERAL. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, PROCEDEMOS CON LA PROTESTA CIUDADANO ENRIQUE ESPARZA 

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL ANTE ESTE CONSEJO 

GENERAL ¿PROTESTA USTED GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA 

DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, 

EL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, ASÍ COMO DESEMPEÑAR LEAL 

Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO QUE SE LE HA CONFERIDO? 
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL LICENCIADO ENRIQUE FERNANDO 

ESPARZA SALAZAR: 

SÍ, PROTESTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS, SI ASÍ LO HICIERE QUE LA LEY Y LA SOCIEDAD Y EL PARTIDO QUE LE OTORGA SU 

CONFIANZA Y SU ALTO SENTIDO DEL HONOR LO PREMIE EN JUSTICIA Y SI ASÍ NO LO 

HICIERE OS LO DEMANDE, MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO, REPRESENTANTE PERDÓN, 

LICENCIADO, Y SECRETARIO PROSIGA POR FAVOR CON EL PASO DE LISTA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE, SE HACE CONSTAR LA PRESENCIA DEL LICENCIADO 

ENRIQUE ESPARZA SALAZAR REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 

(PRESENTE);  REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

LICENCIADO BRANDON AMAURI CARDONA MEJÍA (PRESENTE, SECRETARIO, BUEN DÍA), 

GRACIAS LICENCIADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, 

PERDÓN NO VEO A NINGUNO DE ELLOS CONECTADO (AUSENTE); REPRESENTANTE DEL 

PARTIDO DEL TRABAJO LICENCIADO ÁNGEL MARTÍN ORTEGA GARIBAY (PRESENTE, SEÑOR 

SECRETARIO), GRACIAS LICENCIADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 

DE MÉXICO LICENCIADA MARÍA FERNANDA RAMÍREZ BRAMBILA (BUENOS DÍAS, 

PRESENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, LICENCIADA LUZ 

MARÍA PADILLA DE LUNA (BUENOS DÍAS, PRESENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

MORENA LICENCIADA AURORA VANEGAS MARTÍNEZ (PRESENTE, SECRETARIO, BUEN 

DÍA), GRACIAS LICENCIADA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO LIBRE DE AGUASCALIENTES 

LICENCIADO JOSÉ GERARDO SÁNCHEZ GARIBAY (PRESENTE, BUEN DÍA), REPRESENTANTE 

DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA AGUASCALIENTES PROFESOR LUIS ALFONSO NÚÑEZ 

CASTRO (PRESENTE, MAESTRO SANDOR, BUENOS DÍAS A TODOS Y TODAS), GRACIAS 

MAESTRO; REPRESENTANTE  DEL VOCAL EJECUTIVO DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO 

NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, BUENOS 

DÍAS A TODOS Y A TODAS) GRACIAS; CONSEJERO PRESIDENTE, LE COMUNICO QUE LA 

ASISTENCIA DE MANERA VIRTUAL PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA ES LA 

SIGUIENTE, CUATRO CONSEJEROS, Y LA CONSEJERA ELECTORAL, SE INCLUYE USTED ENTRE 

ESOS CUATRO, OCHO REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EL REPRESENTANTE 
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DEL VOCAL EJECUTIVO DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y EL DE 

LA VOZ, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y OCHO FRACCIÓN 

CUARTA DE NUESTRO CÓDIGO ELECTORAL Y EL ACUERDO CON LA CLAVE CG-A-06/2020 

DECLARO LA EXISTENCIA DE CUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN, 

A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE HARÁ DECLARATORIA FORMAL DE 

INSTALACIÓN, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, SIENDO LAS ONCE HORAS CON CINCO MINUTOS DEL DÍA 

DIECIOCHO DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, DECLARO LEGALMENTE 

INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO 

EJECUTIVO NOS DE A CONOCER EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA PRESENTE 

SESIÓN. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE, EL ORDEN DEL DÍA, ES EL SIGUIENTE: NÚMERO 

UNO, LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE CUÓRUM LEGAL; NÚMERO DOS, LECTURA 

DEL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA Y APROBACIÓN, EN SU CASO; NÚMERO TRES, 

EJECUCIÓN DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO; CUATRO, DECLARATORIA DE LA 

CONCLUSIÓN DE LA ETAPA DE RESULTADOS Y DECLARATORIAS DE VALIDEZ DE LAS 

ELECCIONES Y DEL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE ORDINARIO DOS MIL VEINTE – 

DOS MIL VEINTIUNO, PARA LA RENOVACIÓN DE LAS Y LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE 

CONGRESO Y DE LOS ONCE AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES; 

NÚMERO CINCO, MENSAJE DE LAS Y LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, ES CUANTO CONSEJERO 

PRESIDENTE. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO. INTEGRANTES DEL CONSEJO, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL 

CONTENIDO DEL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA ANTES MENCIONADO, SI TUVIERAN 

ALGUNA OBSERVACIÓN AL RESPECTO LES PEDIRÍA HACERLA EN ESTE MOMENTO. NO 

HABIENDO COMENTARIO ALGUNO SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO PROCEDA POR FAVOR 

A LEVANTAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE. 
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SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE. CONSEJERA Y CONSEJEROS ELECTORALES, QUIENES ESTÉN DE 

ACUERDO EN APROBAR EL ORDEN DEL DÍA AL QUE HE DADO LECTURA, POR FAVOR 

MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO. MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE LE 

COMUNICO QUE EL PROYECTO DE ORDEN DE DÍA PLANTEADO PARA ESTA SESIÓN HA SIDO 

APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LA CONSEJERA Y LOS CONSEJEROS 

ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO POR FAVOR, PROSIGA CON EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN 

DEL DÍA ANTES APROBADO.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO, PRESIDENTE. COMUNICO A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO 

GENERAL QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES LA EJECUCIÓN DEL HIMNO 

NACIONAL. 

 

EJECUCIÓN DEL HIMNO NACIONAL. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

SEÑOR SECRETARIO, LE SOLICITO DAR CUENTA CON EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL 

ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE, INFORMO A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE 

CONSEJO GENERAL QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES LA DECLARATORIA 

DE LA CONCLUSIÓN DE LA ETAPA DE RESULTADOS Y DECLARATORIAS DE VALIDEZ DE LAS 

ELECCIONES Y DEL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE ORDINARIO DOS MIL VEINTE – 

DOS MIL VEINTIUNO, PARA LA RENOVACIÓN DE LAS Y LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE 

CONGRESO Y DE LOS ONCE AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, ES 

CUANTO. 
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CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS SECRETARIO, REUNIDOS DE MANERA VIRTUAL EN SESIÓN EXTRAORDINARIA, 

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 116, FRACCIÓN IV, DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 1° Y 98 DE LA LEY 

GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, 17 APARTADO B DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, 66, 126 PÁRRAFO SEGUNDO, 

FRACCIÓN II, 131 PÁRRAFOS PRIMERO, SEGUNDO FRACCIÓN III Y QUINTO Y DEMÁS 

RELATIVOS DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, DECLARO EN 

PUNTO DE LAS ONCE HORAS CON DIEZ MINUTOS, LA CONCLUSIÓN DE LA ETAPA DE 

RESULTADOS Y DECLARATORIA DE VALIDEZ DE LAS ELECCIONES, LO ANTERIOR EN VIRTUD 

DE QUE LOS CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES Y CONSEJOS MUNICIPALES 

ELECTORALES HAN DADO, HAN REALIZADO LOS CÓMPUTOS Y DECLARACIONES DE 

VALIDEZ CORRESPONDIENTES, ASÍ COMO EN LA ÚLTIMA INSTANCIA LOS ÓRGANOS 

JURISDICCIONALES EN MATERIA ELECTORAL HAN RESUELTO EL ÚLTIMO DE LOS MEDIOS 

DE IMPUGNACIÓN INTERPUESTOS; CON LO ANTERIOR FINALIZAN TODOS LOS TRABAJOS 

DEL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE ORDINARIO DOS MIL VEINTE – DOS MIL 

VEINTIUNO, PARA LA RENOVACIÓN DE LAS Y LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE 

CONGRESO Y DE LOS ONCE AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, SEÑOR 

SECRETARIO DE CUENTA POR FAVOR DEL PUNTO POR FAVOR DEL PUNTO NÚMERO CINCO 

DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON MUCHO GUSTO, CONSEJERO PRESIDENTE COMUNICO A LAS Y LOS INTEGRANTRES DE 

ESTE CONSEJO GENERAL QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL MENSAJE 

DE LAS Y LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 

DE AGUASCALIENTES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  
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GRACIAS SECRETARIO, ATENDIENDO A UN PREREGISTRO DE INTERVENCIONES LE CEDO EL 

USO DE LA VOZ, EN PRIMERA INSTANCIA A LA CONSEJERA ELECTORAL A LA LICENCIADA 

ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL, ADELANTE POR FAVOR CONSEJERA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL: 

GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE, BUENOS DÍAS SECRETARIO EJECUTIVO, COMPAÑEROS 

CONSEJEROS LAS Y LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y DEL INSTITUTO 

NACIONAL ELECTORAL, ASÍ COMO A QUIENES SIGUEN LA PRESENTE TRANSMISIÓN. EL DÍA 

DE HOY, CON LA DECLARACIÓN DE NUESTRO PRESIDENTE SE DA POR CULMINADO ESTE 

PROCESO ELECTORAL DOS MIL VEINTE – DOS MIL VEINTIUNO. ME GUSTARÍA RESALTAR 

ALGUNAS DE LAS ACTIVIDADES QUE SE LLEVARON A CABO CON EL ÚNICO FIN DE 

RESALTAR EL TRABAJO PROFESIONAL Y COMPETITIVO DEL PERSONAL DEL INSTITUTO 

ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES. ESTO EN UN PRIMER MOMENTO TRAS UNA 

DESCRIPCIÓN RÁPIDA Y CONCISA DE LO REALIZADO, SU IMPORTANCIA Y TRASCENDENCIA 

Y EN UN SEGUNDO MOMENTO A MODO DE AGRADECIMIENTO. EN ESTE PROCESO 

ELECTORAL QUE CONCLUIMOS SE INSTALARON CUOTAS DE INCLUSIÓN TANTO EN LA 

INTEGRACIÓN DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, COMO PARA LAS 

CANDIDATURAS DE MAYORÍA RELATIVA Y DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, DE LAS 

ELECCIONES DE DIPUTADOS COMO DE AYUNTAMIENTOS. UNA TAREA RESUELTA POR LAS 

AUTORIDADES JURISDICCIONALES, PERO QUE SIN EMBARGO FUE EL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL QUE NOS LLEVÓ A CABO EL DESARROLLO. ASÍ MISMO SE INSTALÓ EL 

PROCEDIMIENTO PARA ACTIVAR EL PROTOCOLO PARA LA ATENCIÓN DE LA VIOLENCIA 

POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE GÉNERO, AQUÍ RESALTARÉ LA LOABLE Y 

APLAUDIBLE LABOR LLEVADA A CABO POR LAS MAESTRAS DIANA CRISTINA Y YOLANDA 

FRANCO. QUIENES SI BIEN, HAN TERMINADO SU PERIODO COMO PARTE DEL CONSEJO 

GENERAL, DEJARON UN ANTECEDENTE FUNDAMENTAL EN LA LUCHA Y RESPETO DE LOS 

DERECHOS DE LAS MUJERES. ASÍ MISMO, ES INDISPENSABLE SEÑALAR EL TRABAJO 

LLEVADO A CABO POR LA SECRETARIA EJECUTIVA, PUES COMO EN OCASIONES PASADAS 

LO HA MANIFESTADO NUESTRO SECRETARIO EJECUTIVO A TRAVÉS DE LOS INFORMES SE 

TUVO UNA GRAN CANTIDAD DE OFICIALÍAS ELECTORALES Y DE PROCEDIMIENTOS 

ESPECIALES SANCIONADORES POR MANIFESTAR ALGUNA DE TODAS LAS ACTIVIDADES 

LLEVADAS A CABO POR ESTA ÁREA, SIEMPRE EN TIEMPO Y FORMA. MI AGRADECIMIENTO 
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AL SECRETARIO Y LE PEDIRÍA QUE LO HICIERA, ASÍ MISMO A SU EQUIPO. TAMBIÉN NOS 

ENCONTRAMOS ANTE UNA PRIMERA OCASIÓN DEL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DE 

MANERA VIRTUAL, ESTO DERIVADO DE LA PANDEMIA, PERO EL ÁREA DE INFORMÁTICA 

SUPO LLEVAR A CABO LA IMPLEMENTACIÓN DE LOS MECANISMOS NECESARIOS PARA EL 

DESARROLLAR DEL PROCESO DE DESIGNACIÓN DE CONSEJERÍAS DISTRITALES Y 

MUNICIPALES, DESDE SU REGISTRO, SU EXAMEN, ASÍ TAMBIÉN COMO EN EL PERIODO DE 

ENTREVISTAS, REGISTRO DE CANDIDATOS Y POR SUPUESTO LOS DEBATES. MUCHAS 

GRACIAS AL ÁREA QUE ENCABEZA EL LICENCIADO CARACHURE Y AL MISMO TIEMPO A 

TODO EL PERSONAL QUE TRABAJA AHÍ. NUEVAMENTE MI RECONOCIMIENTO AL GRAN 

TRABAJO LLEVADO A CABO POR LA DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN Y ORGANIZACIÓN 

ELECTORAL, FUNDAMENTAL PARA EL DESARROLLO DEL PROCESO, MATERIALES 

ELECTORALES, CAPACITACIONES, EDUCACIÓN CÍVICA Y PRERROGATIVAS SON ALGUNAS DE 

LAS MUCHAS FUNCIONES QUE SE PUEDEN ENGLOBAR. MI RESPETO Y AGRADECIMIENTO 

POR SU GRAN LIDERAZGO Y COMPROMISO CON SU ÁREA AL MAESTRO RICARDO 

HERNÁNDEZ; Y DEBATES UNA ACTIVIDAD EN LA QUE RESALTÓ MUCHO EL TRABAJO 

REALIZADO POR EL LICENCIADO SERGIO REYNOSO, UNA TAREA NADA FÁCIL EN LA QUE 

SIEMPRE CONTO CON TODO EL APOYO DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN 

SOCIAL. UNA CANTIDAD IMPORTANTE DE DEBATES SE EMPLEARON CON EL FIN DE QUE 

LAS Y LOS CIUDADANOS CONOCIÉRAMOS LAS PROPUESTAS DE QUIENES, EN ESE 

MOMENTO, ERAN LAS Y LOS CANDIDATOS A REPRESENTARNOS EN EL PODER LEGISLATIVO 

ESTATAL Y EN LOS AYUNTAMIENTOS, MUCHÍSIMAS GRACIAS AL CONSEJERO Y TAMBIÉN 

POR SUPUESTO A LA LICENCIADA ROSY Y A TODO SU EQUIPO; EL ÁREA DE 

ADMINISTRACIÓN LA VERDAD ES QUE DURANTE TODO ESTE PROCESO, NO TUVO UNA 

TAREA NADA FÁCIL PERO CON ESFUERZO, CON DEDICACIÓN Y CON CONOCIMIENTOS LA 

HA DE QUE EFECTIVAMENTE, DIRIGE LA LICENCIADA, PERDÓN LA CONTADORA LILIA 

MARTÍNEZ NOS LLEVÓ A SU BUEN FLOTE EN ESTE PROCESO ELECTORAL Y SÍ QUISIERA 

CERRAR, HACIENDO MENCIÓN AL ÁREA DE DIRECCIÓN JURÍDICA, PUES COMO ES DE 

TODOS SU CONOCIMIENTO DURANTE ESTE PROCESO ELECTORAL, ME TOCO PRESIDIR LA 

COMISIÓN DE QUEJAS Y DENUNCIAS, UNA TAREA NADA FÁCIL Y QUE NECESITA DE 

MUCHO ESFUERZO, TRABAJO Y CONOCIMIENTOS. ESTA TAREA QUE ME FUE 

ENCOMENDADA TRAE CONSIGO EL CONOCIMIENTO DE LOS PROYECTOS DE MEDIDAS 

CAUTELARES Y LA CAPACITACIÓN EN MATERIA DE BLINDAJE ELECTORAL, ENTRE OTRAS 

MUCHAS ACTIVIDADES. PERO GRACIAS AL COMPROMISO DEL LICENCIADO JAVIER 
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MOJARRO, Y DE SU EQUIPO SE HAN ESTADO ENTREGANDO RESULTADOS 

SATISFACTORIOS; TAMBIÉN AQUÍ AGRADEZCO A MI ASISTENTE EL LICENCIADO RICARDO 

BALLESTEROS POR TODO EL APOYO EN ESTA COMISIÓN, LO QUE SI QUISIERA HACER ES 

UNA MENCIÓN ESPECIAL A QUIEN DURANTE TODO ESTE PROCESO, TAMBIÉN HA SIDO UN 

APOYO INDISPENSABLE, A LA LICENCIADA EVELYN LLAMAS QUE NO SOLO APORTÓ SUS 

CONOCIMIENTOS Y PUSO SU MAYOR ESFUERZO PARA LLEVAR A CABO SUS FUNCIONES, 

SINO QUE HA IDO MÁS ALLÁ, COMO LA IMPLEMENTACIÓN DEL CURSO A PARTIDOS 

POLÍTICOS CON EL TEMA DE PROCEDIMIENTO ESPECIALES SANCIONADORES. ESPERO NO 

HABER OLVIDADO A NADIE DE NUESTRAS ÁREAS. PERO SI QUISIERA QUE LAS Y LOS 

CIUDADANOS TENGAN UN PEQUEÑO RESUMEN DE LOS  ESFUERZOS Y DEDICACIÓN QUE 

EL PERSONAL DEL INSTITUTO LLEVA A CABO, ESFUERZO QUE SE TRADUCE EN HORAS DE 

TRABAJO ARDUO Y CONSTANTE. NO ES FÁCIL DESARROLLAR UNA ELECCIÓN, PERO COMO 

LO HE DICHO EN MUCHAS OCASIONES ESTAMOS COMPROMETIDOS PARA QUE LOS 

PROCESOS ELECTORALES EN AGUASCALIENTES ESTÉN DOTADOS EN TODO MOMENTO DE 

CERTEZA Y LEGALIDAD, PERO EN BASE A PROFESIONALISMO, APERTURA Y ESFUERZO, 

SERÍA CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS CONSEJERA LOERA, EN ESTE MOMENTO LE DOY EL USO DE LA VOZ AL 

CONSEJERO ELECTORAL AL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS, ADELANTE 

CONSEJERO. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS: 

GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE, BUENO NO TENGO REALMENTE NADA PREPARADO 

PARALO QUE ES ESTA INTERVENCIÓN; SIN EMBARGO, APROVECHANDO LA INTERVENCIÓN 

DE LA CONSEJERA ZAYRA LOERA, TAMBIÉN ME GUSTARÍA REFERIR DE MANERA GENERAL 

A LA CIUDADANÍA QUE CON LA CEREMONIA QUE ESTAMOS CELEBRANDO EL DÍA DE HOY 

SE ENTREGAN BÁSICAMENTE RESULTADOS A LA MISMA, ES DECIR A LA CIUDADANÍA 

RESPECTO DE LA ELECCIÓN EN LA CUAL FUERON CADA UNO Y CADA UNA PARTICIPES 

PARA LA CONFORMACIÓN DE LO QUE SON SUS PROPIAS AUTORIDADES, AGRADECERLES 

SU EMPEÑO, SU INTERÉS, PUES EN PARTICIPAR EN LA EMISIÓN DE SU VOTO, PERO SOBRE 

TODO AQUELLA CIUDADANÍA QUE DECIDIÓ PARTICIPAR CON NOSOTROS EN LA 

ORGANIZACIÓN DEL MISMO PROCESO ELECTORAL, YA SEA COMO INTEGRANTES DE MESA 
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DIRECTIVA DE CASILLA O BIEN OBSERVADORES ELECTORALES Y OBVIAMENTE NO PUEDO 

DEJAR PASAR A LO SERÍA TODA AQUELLA CIUDADANÍA QUE ESTUVO CONFORMANDO 

NUESTROS ORGANISMOS ELECTORALES A TODOS ELLOS UN AGRADECIMIENTO ASENTIDO 

Y UN RECONOCIMIENTO POR SU TODO SU ESFUERZO Y PROFESIONALISMO ¿NO? NO ME 

GUSTARÍA TAMPOCO DEJAR DE SEÑALAR DE MANERA ESPECÍFICA PUES QUE ESTE 

INSTITUTO ELECTORAL A LO LARGO DE ESTE TIEMPO VISTO INMERSO EN LA 

ORGANIZACIÓN DE UNO Y OTRO PROCESO ELECTORAL DE MANERA CONTINUA ESTO DE 

ALGUNA U OTRA FORMA NO NOS HA PERMITIDO SENTARNOS DE MANERA ADECUADA Y 

TRANQUILA PARA PODER ESTAR PLASMANDO TODAS AQUELLAS NECESIDADES Y 

OBVIAMENTE CORRECCIÓN DE PROCEDIMIENTOS QUE DE MANERA INTERNA NO 

PODEMOS DEJAR PASAR ¿NO? LA PROPIA MARCHA DE LA ORGANIZACIÓN DE LOS 

PROCESOS ELECTORALES COMO YA LO COMENTA LA CONSEJERA ZAYRA LOERA HACE UN 

MOMENTO, NO ES SENCILLA, Y SIN EMBARGO COMO AUTORIDAD ADMINISTRATIVA 

ELECTORAL TENEMOS QUE ABOCARNOS PROCESO, TRAS PROCESO PARA PODER 

ASEGURAR A LA CIUDADANÍA Y A LOS CONTENDIENTES EN CADA UNA DE LAS 

CONTIENDAS ELECTORALES, EN QUE VAMOS A CUMPLIR DE MANERA ADECUADA CON LO 

QUE SERÍAN LOS PRINCIPIOS RECTORES DE LA FUNCIÓN ELECTORAL, LO VAMOS A SEGUIR 

HACIENDO OBVIAMENTE PORQUE ES NUESTRA RESPONSABILIDAD Y NUESTRO 

COMPROMISO, Y OBVIAMENTE OFRECER PUES DE MANERA PARTICULAR A LA 

CIUDADANÍA Y A LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y EN GENERAL A TODAS AQUELLAS 

AUTORIDADES O FUNCIONARIOS QUE SE VEN INMISCUIDOS EN LA ORGANIZACIÓN DE UN 

PROCESO, EL ESFUERZO QUE TENDREMOS QUE PUES PONER PARA LA ORGANIZACIÓN DEL 

PROCESO ELECTORAL EN EL QUE ACTUALMENTE NOS ENCONTRAMOS. NUEVAMENTE UN 

AGRADECIMIENTO A LA PARTICIPACIÓN DE TODAS Y TODOS POR ESTAR CON NOSOTROS 

ACOMPAÑÁNDONOS Y PUES SERÍA BÁSICAMENTE CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS CONSEJERO MACÍAS, TIENE AHORA EL USO DE LA VOZ EL MAESTRO FRANCISCO 

ANTONIO ROJAS CHOZA, ADELANTE CONSEJERO. 

 

CONSEJERO ELECTORAL FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE, MUY BUENOS DÍAS A TODOS Y TODAS LAS 

PERSONAS QUE NOS SIGUEN A TRAVÉS DE INTERNET Y BUENO A MIS COMPAÑEROS Y 
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COMPAÑERAS DEL CONSEJO GENERAL. CONCLUIMOS UN PROCESO ELECTORAL 

HISTÓRICO, Y ESTO QUIZÁ PUDIERA PARECER REITERATIVO, PROCESO TRAS PROCESO, SIN 

EMBARGO ESTE EN ESPECÍFICO, SÍ REVISTE CARACTERÍSTICAS PARTICULARES QUE 

MERECEN SU MENCIÓN, TAMBIÉN EN EL ÁNIMO DE NO REPETIR LO QUE MI COMPAÑERA 

Y MI COMPAÑERO YA HAN MENCIONADO, MENCIONARÉ SOLÓ ALGUNOS ASPECTOS; EN 

ESTE PROCESO ELECTORAL SE RENOVARON CIENTO TREINTA Y SEIS CARGOS 

PROPIETARIOS DIECIOCHO DIPUTACIONES DE MAYORÍA RELATIVA, NUEVE DIPUTACIONES 

DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, ONCE PRESIDENCIAS MUNICIPALES, DOCE 

SINDICATURAS Y OCHENTA Y SEIS REGIDURÍAS. ESTE NÚMERO DE CARGOS PUES LA 

VERDAD SE VE MÍNIMO PERO CUANDO LO TRASLADAMOS AL TRABAJO QUE IMPLICÓ EL 

QUE SE PUDIERA RENOVAR ESTE NÚMERO DE CANDIDATURAS QUE TAMPOCO SON 

POCAS, PUES LA VERDAD NO SE ALCANZA A VISIBILIZAR TODO LO QUE IMPLICA, EN 

PRIMERA INSTANCIA DEBEMOS RECORDAR QUE EN ESTE PROCESO ELECTORAL TUVIMOS 

DOCE PARTIDOS POLÍTICOS CON REGISTRO, LO QUE IMPLICÓ QUE ESTA AUTORIDAD 

ELECTORAL Y EN CONDICIONES DE PANDEMIA REGISTRARA A DOS MIL SEISCIENTAS 

NOVENTA Y NUEVE CANDIDATURAS CON TODO LO QUE IMPLICA CADA UNO DE LOS 

REGISTROS DE LAS CANDIDATURAS; ESTAS PERSONAS QUE TUVIERON UNA CANDIDATURA 

EN SU PODER Y QUE PARTICIPARON EN ESTE PROCESO ELECTORAL PUDIERON OPTAR DE 

MANERA PUES PRÁCTICAMENTE INÉDITA POR PARTICIPAR EN LOS DEBATES QUE YA 

MENCIONABA LA CONSEJERA LOERA Y QUE ME PARECE QUE ES UNO DE LOS PUNTOS MÁS 

SIGNIFICATIVO DE ESTE PROCESO ELECTORAL, LA POSIBILIDAD QUE TUVIERON LAS  

CANDIDATURAS DE CONTRASTAR SUS IDEAS FRENTE AL ELECTORADO Y QUE NO SE HABÍA 

REALIZADO DE MANERA PREVIA DE FORMA TAL QUE PARA TODOS LOS AYUNTAMIENTOS 

Y QUE PARA TODAS LAS CIRCUNSCRIPCIONES EN LAS CUALES SE ELIGIÓ UNA DIPUTACIÓN, 

ASÍ MISMO LAS DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL Y CANDIDATURAS Y CIUDADANÍA 

TUVIERON LA POSIBILIDAD DE PARTICIPAR DE VISIBILIZAR Y DE VISUALIZAR LAS 

PROPUESTAS DE LAS DISTINTAS CANDIDATURAS OTRO ELEMENTO MUY IMPORTANTE EN 

ESTE PROCESO ELECTORAL, SIN DUDA ALGUNA, ES LA INÉDITA PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA PARA PROCESOS ELECTORALES INTERMEDIOS QUE ALCANZÓ CIFRAS POR 

DEMÁS SUPERIORES A LOS PROCESOS ELECTORALES ANTERIORES; TAMBIÉN ME PARECE 

FUNDAMENTAL DESTACAR QUE ESTE PROCESO ELECTORAL ES HISTÓRICO POR LAS 

ACCIONES AFIRMATIVAS QUE YA MENCIONABA TAMBIÉN LA CONSEJERA LOERA DESDE LA 

INTEGRACIÓN DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y LOS CONSEJOS MUNICIPALES; PERO 
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COMO PUNTO DE SUMA IMPORTANCIA EN EL REGISTRO DE CANDIDATURAS POR AMBOS 

PRINCIPIOS DE ELECCIÓN ME PARECE QUE ES FUNDAMENTAL QUE LAS INSTITUCIONES 

ELECTORALES, PERO TAMBIÉN LOS INSTITUTOS POLÍTICOS ABRAN SUS PUERTAS PARA 

MATERIALIZAR DE MANERA CONCRETA EL PRINCIPIO DE IGUALDAD Y QUE NUESTRA 

SOCIEDAD EN TODA SU DIVERSIDAD Y EN TODA SU RIQUEZA ENCUENTRE LUGARES DE 

REPRESENTACIÓN EN LOS ÓRGANOS DEL ESTADO, OTRO ELEMENTO QUE TAMBIÉN ES 

IMPORTANTE, ES EL NÚMERO DE PROCEDIMIENTOS ESPECIALES SANCIONADORES EN 

ESTE PROCESO ELECTORAL TAMBIÉN ROMPIMOS RECORD Y LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LA 

DIRECCIÓN JURÍDICA ESTUVIERON AHÍ SIEMPRE PRESENTES PARA INTEGRAR LOS 

EXPEDIENTES Y QUE CON POSTERIORIDAD FUE RESULTO POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DE 

ESTADO DE AGUASCALIENTES. HAY QUE DECIR QUE ESTE ORGANISMO ADEMÁS DE 

ATRAVESAR LA ORGANIZACIÓN DE ESTE PROCESO ELECTORAL EN MEDIO DE UNA 

PANDEMIA, TAMBIÉN LO HIZO EN MEDIO DE FUERTES PROBLEMAS PRESUPUESTALES QUE 

YA HAN SIDO TEMA EN SESIONES PREVIAS Y QUE BUENO ESPERAMOS QUE DE VERDAD 

ESTOS PROBLEMAS NO SE REPITAN DE CARA A ESTE PROCESO ELECTORAL QUE YA SE 

ENCUENTRA EN MARCHA DEL DOS MIL VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS ME GUSTARÍA 

CONCLUIR, RECONOCIENDO PORQUE FUERON PARTE FUNDAMENTAL DE ESTE PROCESO 

ELECTORAL Y NO SE PODRÍA ENTENDER ESTE PROCESO ELECTORAL SIN SU PARTICIPACIÓN 

AL CONSEJERO SERGIO REYNOSO A LA CONSEJERA DIANA CÁRDENAS Y A LA CONSEJERA 

YOLANDA FRANCO DURAN QUE YA CULMINARON LOS PERIODOS PARA LOS QUE FUERAN 

ELLAS DESIGNADAS, PERO QUE SIN LUGAR A DUDAS ESTE PROCESO ELECTORAL QUE 

CONCLUYE, NO LO HARÍA DE FORMAL TAL, SIN LA PARTICIPACIÓN DE ELLAS Y DE ÉL, 

ENTONCES TODO MI RECONOCIMIENTO Y AGRADECIMIENTO PARA SU DEDICACIÓN; POR 

ÚLTIMO Y NO MENOS IMPORTANTE, NO ME GUSTARÍA DEJAR PASAR EL MOMENTO PARA 

RECORDAR UNA VEZ MÁS A NUESTRO COMPAÑERO DEL CONSEJO AL LICENCIADO JOSÉ 

TONATIUH VILLASEÑOR ALVARADO, MUY QUERIDO DE ESTE CONSEJO GENERAL, REGIDOR 

VILLASEÑOR ALVARADO QUE LAMENTABLEMENTE FALLECIERA EL AÑO PASADO, ES 

CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE, MUCHAS GRACIAS.  

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS CONSEJERO ROJAS, TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN VOZ DEL LICENCIADO BRANDO AMAURI CARDONA 

MEJÍA, ADELANTE POR FAVOR LICENCIADO. 
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL LICENCIADO BRANDO 

AMAURI CARDONA MEJÍA: 

MUCHAS GRACIAS PRESIDENTE, MI INTERVENCIÓN SERÁ MUY CORTA REALMENTE. ANTES 

QUE NADA QUIERO FELICITAR EL GRAN TRABAJO QUE REALIZÓ EL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL, PORQUE NOS HEMOS DADO CUENTA DE  QUE CON AÑOS CON AÑOS Y 

PROCESO CON PROCESO ES MUY COMPLICADO LLEVAR ADECUADAMENTE ELECCIONES Y 

CREO QUE EL INSTITUTO HA ACTUADO A LA ALTURA DE LAS NECESIDADES DE LOS 

REQUERIMIENTOS QUE LA CIUDADANÍA TIENE PARA UN PROCESO ELECTORAL; TAMBIÉN 

QUIERO DEJAR UN MENSAJE UN POCO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS A MIS COMPAÑEROS 

REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE SIN DUDA NOSOTROS PODEMOS 

ENTERARNOS DE QUE SE ACABA DE CULMINAR UN PROCESO ELECTORAL BASTANTE 

PECULIAR, BASTANTE PARTICULAR Y ESO IMPLICA QUE TENDREMOS QUE LLEGAR A UN 

ALTO NIVEL DE DESARROLLO EN LOS PROCESOS ELECTORALES VENIDEROS, TAMBIÉN 

TENEMOS QUE RECORDAR QUE ESTE PROCESO ELECTORAL TUVO BASTANTES 

PECULIARIDADES JUSTO COMO LO DECÍA NUESTRO COMPAÑERO CONSEJERO, EN PRIMER 

LUGAR FUE DE UN PROCESO ELECTORAL EL CUAL TIENE POR PRIMERA VEZ SE PUDO 

VISIBILIZAR A CIERTOS GRUPOS, SECTORES VULNERABLES DE LA SOCIEDAD CREO QUE 

ESTE ES UN BUEN COMIENZO Y UN MUY BUEN AVANCE PARA LA CIUDADANÍA 

HIDROCÁLIDA TAMBIÉN COMO LO COMENTABA MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS FUE UN 

PROCESO ELECTORAL EN EL CUAL SE PUDIERON VER UN SERIE DE IMPUGNACIONES Y DE 

PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES DISCULPE EN LOS CUALES LOS PARTIDOS PUDIERON 

HACER VALER SUS DERECHOS, PERO MÁS QUE HACER LOS DERECHOS DE LOS PARTIDOS 

POLÍTICOS TRATARON QUE POR EL BIEN DE LA CIUDADANÍA EN PRO Y EN ARAS DEL 

DESARROLLO DEL PROCESO ELECTORAL, QUE UN PROCESO ELECTORAL QUE SE LLEVARA 

ADECUADAMENTE LO CUAL INMEDIATAMENTE NOS OTORGA A NOSOTROS LOS PARTIDOS 

POLÍTICOS LA OBLIGACIÓN DE ESTAR AL NIVEL QUE NOSOTROS MISMOS HEMOS FIJADO Y 

TAMBIÉN OTRAS DE LAS SITUACIONES QUE NOS HACE CREER A NOSOTROS LOS PARTIDOS 

POLÍTICOS ESTAMOS OBLIGADOS A ESTAR EN EL NIVEL PROCESO CON PROCESO, ES 

EFECTIVAMENTE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA CREO QUE ESTO IMPLICA DEMASIADO 

QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS AHORA TENGAMOS MÁS QUE NUNCA UNA 

RESPONSABILIDAD GRANDE, MUY GRANDE DE ACTUAR AL NIVEL DE LOS PROCESOS 
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ELECTORALES Y BUENO PUES ESO SERÍA CUANTO, CONSEJERO PRESIDENTE Y MIS 

FELICITACIONES PARA USTEDES. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS LICENCIADO, TIENE AHORA EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL 

PARTIDO DEL TRABAJO EN VOZ DEL LICENCIADO ÁNGEL MARTÍN ORTEGA GARIBAY, 

ADELANTE POR FAVOR LICENCIADO. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO LICENCIADO ÁNGEL MARTÍN ORTEGA 

GARIBAY: 

BUENOS DÍAS A TODOS, CONSEJERO PRESIDENTE, SECRETARIO, CONSEJEROS, 

REPRESENTANTES DE PARTIDOS, PERSONAS QUE NOS SIGUEN EN REDES, MEDIOS, 

ETCÉTERA. HOY ESTAMOS TERMINANDO NUESTRO PROCESO ELECTORAL DOS MIL VEINTE 

– DOS MIL VEINTIUNO Y CABE HACER MENCIÓN QUE ESTE PROCESO NOS LLEVA MUCHAS 

ENSEÑANZAS Y TAMBIÉN NOS DIO MUCHOS PUNTOS PARA REFLEXIONAR AL FINAL 

ESTAMOS TRABAJANDO EN PRO DE LA DEMOCRACIA, SEGUIMOS TRABAJANDO EN EL 

ENGRANDECIMIENTO DE LA MUJER, EN LA INCLUSIÓN DE GRUPOS VULNERABLES, PERO 

SOBRE TODO DESDE EL PARTIDO DEL TRABAJO EN LOS IDEALES DE IZQUIERDA PARA 

MEJORAR LA CALIDAD DE LA VIDA DE TODOS NUESTROS CIUDADANOS; AGRADECEMOS A 

TODAS LAS INSTITUCIONES, EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, LA UNIDAD TÉCNICA DE 

FISCALIZACIÓN, EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, SUS CONSEJOS 

DISTRITALES Y MUNICIPALES, SOBRETODO EL APOYO, LA CAPACITACIÓN Y ASESORÍA QUE 

NOS DIERON DURANTE ESTE PROCESO, AGRADECEMOS DE MANERA MUY PARTICULAR AL 

MAESTRO SANDOR, A LA LICENCIADA ANAHÍ, AL LICENCIADO LEO SÁNCHEZ, AL 

INGENIERO JESÚS CARACHURE EN EL ÁREA DE SISTEMAS, A LA LICENCIADA BEATRIZ DEL 

ÁREA DE PRERROGATIVAS, AL ÁREA DE OFICIALÍA DE PARTES A MICHELLE, CAROLINA, A 

TODOS LOS CONSEJEROS PORQUE AL FINAL TODOS HICIERON UN GRAN TRABAJO Y SE 

DEDICARON A APOYAR A LOS PARTIDOS Y NO A PONER OBSTÁCULOS, SIEMPRE CON UNA 

CALIDAD EN EL SERVICIO SIEMPRE TRATANDO DE AYUDARNOS PARA SOLUCIONAR COMO 

PODEMOS, SÍ HACER LAS COSAS; POR ÚLTIMO LOS INVITAMOS A CONTINUAR EN UNA 

DEMOCRACIA QUE REFLEJE LA VERDADERA VOLUNTAD DEL PUEBLO, ES CUANTO 

GRACIAS. 
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CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

MUCHAS GRACIAS, LICENCIADO ORTEGA, LE CEDO AHORA EL USO DE LA VOZ A LA 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO EN VOZ DE LA LICENCIADA 

LUZ MARÍA PADILLA DE LUNA, ADELANTE LICENCIADA LA ESCUCHAMOS. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO LICENCIADA LUZ MARÍA 

PADILLA DE LUNA: 

GRACIAS, BUENOS DÍAS; CONSEJERA Y CONSEJEROS ELECTORALES, REPRESENTACIONES 

DE LOS DIFERENTES PARTIDOS POLÍTICOS Y CIUDADANÍA DE NUESTRO ESTADO QUE 

SIGUEN LA PRESENTE TRANSMISIÓN. EL DÍA DE HOY LLEGAMOS AL CULMINO EL PROCESO 

ELECTORAL DOS MIL VEINTE-DOS MIL VEINTIUNO, UN PROCESO QUE FUE PIONERO EN 

DIFERENTES TEMAS, DONDE SE GARANTIZÓ POR PARTE DE LAS AUTORIDADES 

ELECTORALES LOS PRINCIPIOS QUE RIGEN LA VIDA DEMOCRÁTICA DE NUESTRO PAÍS. 

GRANDES ESFUERZOS SE LLEVARON A CABO POR TODOS LOS ACTORES, SIEMPRE EN 

BUSCA DE GARANTIZAR EL DERECHO A EJERCER LA SOBERANÍA POPULAR, ADEMÁS DE 

PRIORIZAR LA PARTICIPACIÓN E INCLUSIÓN POLÍTICA DE LAS MINORÍAS; COMO 

EVIDENCIA DE ELLO TENEMOS LA ACTUACIÓN DE LA COMISIÓN TEMPORAL DE DEBATES 

DE ESTE ORGANISMO, LA CUAL TUVO COMO OBJETIVO PRINCIPAL PROPORCIONAR A LA 

CIUDADANÍA LA DIFUSIÓN Y CONFRONTACIÓN DE LAS IDEAS, PROGRAMAS, PROPUESTAS 

Y PLATAFORMAS ELECTORALES DE LAS Y LOS CANDIDATOS DURANTE EL PROCESO 

ELECTORAL, REALIZANDO ESTOS EJERCICIOS DE PARTICIPACIÓN BAJO LA MODALIDAD 

VIRTUAL, ESTO ANTE LA DIFICULTAD EXTRAORDINARIA QUE TUVO ESTE PROCESO, AL 

CELEBRARSE EN MEDIO DE LA PANDEMIA POR EL COVID19; OTRO EJEMPLO QUE VALE LA 

PENA MENCIONAR SIN DUDA ES LA RED NACIONAL DE CANDIDATAS. ACCIONES POR 

APLAUDIR Y RECONOCER, MUCHAS. HOY DESDE LA REPRESENTACIÓN DE MOVIMIENTO 

CIUDADANO RECONOCEMOS Y AGRADECEMOS A TODAS LAS ÁREAS Y PERSONAS QUE 

PERMITIERON QUE ESTE PROCESO FUERA UNA VEZ MÁS HISTÓRICO, A LA CIUDADANÍA 

QUE EJERCIÓ SU DERECHO A VOTAR Y SER VOTADO, A LA CONSEJERA Y CONSEJEROS AQUÍ  

PRESENTES EN LA REUNIÓN , ASÍ COMO  A LA CONSEJERA YOLY, DIANA Y SERGIO, QUE 

HAN TERMINADO SU PERIODO, A LOS FUNCIONARIOS DEL INE, AL ÁREA DE INFORMÁTICA 

LA CUAL CUMPLIÓ UNA FUNCIÓN FUNDAMENTAL EN ESTE PROCESO, ASÍ COMO LA ÁREA 

JURÍDICA, A LA SECRETARIA TÉCNICA, A LAS Y LOS INTEGRANTES DE LOS CONSEJOS 

MUNICIPALES Y DISTRITALES, FUNCIONARIOS DE CASILLA, A LOS TRIBUNALES Y PARTIDOS 
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POLÍTICOS, ETC. EN LA PASADA ELECCIÓN MÁS DE TRES MILLONES CUATROCIENTOS 

CINCUENTA MIL PERSONAS EN MÉXICO VOTARON Y CONFIARON EN MOVIMIENTO 

CIUDADANO, GRACIAS A ELLO SOMOS LA ORGANIZACIÓN POLÍTICA CON MAYOR 

CRECIMIENTO Y SOMOS LA CUARTA FUERZA POLÍTICA EN EL ESTADO, HOY LA 

CIUDADANÍA NOS PERMITE GOBERNAR EN NUEVO LEÓN, JALISCO, GUADALAJARA, 

MONTERREY Y EN MÁS DE 120 MUNICIPIOS EN TODO EL PAÍS. EN MOVIMIENTO 

CIUDADANO CONTINUAREMOS DEMOSTRANDO QUE SOMOS LA MEJOR OPOSICIÓN Y 

QUE SABEMOS HACER BUENOS GOBIERNOS, EN AGUASCALIENTES LES DECIMOS A LOS 

MÁS DE VEINTIDÓS HIDROCÁLIDOS QUE NO LES VAMOS A FALLAR, DESDE LOS DIVERSOS 

CARGOS DE REPRESENTACIÓN POPULAR IMPULSAREMOS LAS CAUSAS DE LA 

CIUDADANÍA, SE PRIORIZARÁ LA TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS, SIEMPRE 

CERCA DE LAS Y LOS CIUDADANOS, DEMOSTRANDO QUE SOMOS LA EVOLUCIÓN QUE 

NUESTRO ESTADO NECESITA, MUCHAS GRACIAS, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS LICENCIADA PADILLA, AHORA LE CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO LIBRE DE AGUASCALIENTES, EN VOZ DEL LICENCIADO 

JOSÉ GERARDO SÁNCHEZ GARIBAY, ADELANTE POR FAVOR LO ESCUCHAMOS. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO LIBRE DE AGUASCALIENTES LICENCIADO JOSÉ GERARDO 

SÁNCHEZ GARIBAY: 

GRACIAS PRESIDENTE, MUY BUEN DÍA PRESIDENTE, SALUDO CON AFECTO Y RESPETO A 

LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, EN 

ESPECIAL A LOS CIUDADANOS QUE SIGUEN ESTA TRANSMISIÓN. LA CONCLUSIÓN DEL 

PROCESO ELECTORAL VEINTE- VEINTIUNO, REPRESENTAN UNA OPORTUNIDAD PARA 

REFLEXIONAR SOBRE EL TRABAJO REALIZADO TANTO POR LOS ACTORES POLÍTICOS, LAS 

AUTORIDADES ELECTORALES Y SOBRE TODO POR LA PARTICIPACIÓN DE LA CIUDADANÍA 

DE NUESTRO ESTADO; PRIMERO AGRADECER A LOS DOS INSTITUTOS, INSTITUCIONES QUE 

INCIDEN EN NUESTRA VIDA DEMOCRÁTICA RECONOCEMOS EN TODO LO QUE VALE, EL 

ESFUERZO LA ENTREGA Y EL PROFESIONALISMO DE QUIENES INTEGRAN AMBOS 

INSTITUTOS, SON DISTINTIVOS DIGNOS DE RECONOCERSE, A QUIENES CONFORMAN EL 
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INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y SUS ÁREAS ESPECIALIZADAS, A QUIENES INTEGRAN O 

INTEGRARON EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DESDE EL CONSEJO GENERAL, LAS ÁREAS 

DE CAPACITACIÓN, TÉCNICAS, JURÍDICAS, ADMINISTRATIVAS Y DE APOYO, NUESTRO 

RECONOCIMIENTO Y AGRADECIMIENTO POR SU TRABAJO Y UN RESPETUOSO EXHORTO A 

SEGUIR CONDUCIÉNDOSE POR ESAS LÍNEAS DE ACCIÓN; PARA EL PARTIDO LIBRE  

PARTICIPAR EN DOS PROCESOS LOCALES TIENE UN GRAN SIGNIFICADO DESDE EL 

MOMENTO EN QUE SE GENERÓ LA POSIBILIDAD DE QUE UN PARTIDO TOTALMENTE 

LOCAL DE UN PARTIDO CONFORMADO COMO Y PARA LOS CIUDADANOS DE 

AGUASCALIENTES, PUDIERA ORGANIZARSE Y PRESENTARSE COMO UNA OPCIÓN SIN 

ATADURAS Y SIN SUJECIONES A ACUERDOS O DECISIONES CENTRALISTAS. EN EL PROCESO 

DOS MIL DIECINUEVE, REPRESENTAMOS UNA ATRACTIVA OPCIÓN EN VARIOS MUNICIPIOS 

Y QUIZÁ PARA SORPRESA DE ORGANIZACIONES CON MÁS AÑOS EN LAS ELECCIONES, EN 

EL PROCESO QUE HOY CONCLUYÓ SE DIERON DIFERENTES FACTORES QUE NO, NOS 

PERMITIERON REFRENDAR O MEJORAR NUESTROS RESULTADOS PODEMOS MENCIONAR 

LA FALTA DE EQUIDAD EN EL ASPECTO PRESUPUESTAL DE ESPACIOS DE DIFUSIÓN PARA 

PROMOVER NUESTRAS PROPUESTAS Y CANDIDATURAS ETCÉTERA; SIN EMBARGO COMO 

ORGANIZACIÓN ESTAMOS SATISFECHOS POR EL TRABAJO REALIZADO Y ESPECIALMENTE 

POR NUESTRA APORTACIÓN A LA VIDA DEMOCRÁTICA DE AGUASCALIENTES. EN CADA 

PROCESO SE DICE QUE FUE UN PROCESO HISTÓRICO, YA SEA POR EL NÚMERO DE CARGOS 

EN COMPETENCIA, EL NÚMERO DE CASILLAS O FRACCIONES DE INNOVACIÓN O DE 

INCLUSIÓN TECNOLÓGICA; MÁS EL PROCESO QUE NOS OCUPA PARA UN SERVIDOR COMO 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO LIBRE ES VERDADERAMENTE HISTÓRICO, YA QUE, POR LAS 

CONDICIONES DE SALUD IMPERANTES, POR LOS RETOS QUE LLEVÓ, QUE REPRESENTÓ 

LLEVAR  CABO ESTA ELECCIÓN POR SUS ACCIONES AFIRMATIVAS, PRINCIPALMENTE POR 

LA AMPLIA PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ESTA ASÍ UNA PARTICIPACIÓN HISTÓRICA DEL 

ELECTORADO EN ESTE TIPO DE ELECCIONES, ES LA CIUDADANÍA LA QUE ASUMIÓ SU PAPEL 

COMO ACTOR PRINCIPAL DE UNA LECCIÓN, NO PODEMOS DEJAR DE LADO QUE 

MIENTRAS EN ALGUNAS ORGANIZACIONES SE BUSCABA LA MANERA DE EVADIR O DE 

DISFRAZAR LOS AVANCES DEMOCRÁTICOS EN TEMAS DE EQUIDAD, DE PARIDAD, DE 

TRANSPARENCIA DE INCLUSIÓN O AL CONVERTIR LOS INSTITUTOS EN PLANES FAMILIARES 

O DE HACER PROPUESTAS POPULISTAS DE BUSCAR EL PODER SÓLO POR EL PODER O 

DEBOCAR CON LAS NECESIDADES DE LA GENTE; ESO A ELLO LOS CIUDADANOS 

CUMPLIERON SOBRADAMENTE, YA SEA COMO FUNCIONARIOS DE CASILLA O ACUDIENDO 
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A EMITIR SU SUFRAGIO DE MANERA COPIOSA Y LO MÁS IMPORTANTE, CON UN MENSAJE 

MUY CLARO DE QUE ES DE QUE LAS Y LOS CIUDADANOS DE AGUASCALIENTES, NO 

QUIEREN PARA NUESTRO ESTADO, AUNQUE ESTA AMPLIA PARTICIPACIÓN PUEDE SER 

UNO DE LOS FACTORES QUE INCIDIERON EN QUE COMO PARTIDO, NO ALCANZARON 

COMO SALVO ALGUNOS DE LOS OBJETIVOS MARCADOS, NO POR ELLO DEJAREMOS DE 

RECONOCER A LAS Y LOS AGUASCALENTENSES POR TOMAR LA MEJOR DECISIÓN, LA DE 

ACUDIR A VOTAR, INDEPENDIENTEMENTE DE POR QUIÉN LO HAYAN HECHO, REITERO MI 

AGRADECIMIENTO A LOS RESPONSABLES DE ESTE PROCESO ASÍ COMO LA EXHORTACIÓN 

A LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE TENDRÁN LA OPORTUNIDAD DE SEGUIR PARTICIPANDO 

ACTUAR CON HONESTIDAD Y RESPONSABILIDAD, SIN OLVIDAR PERO MÁS IMPORTANTE ES 

EL BIENESTAR, LA PAZ Y LA SEGURIDAD DE LAS Y LOS CIUDADANOS DE AGUASCALIENTES Y 

DE MÉXICO, POR NUESTRA PARTE COMO CIUDADANOS ABRAMOS DE SEGUIR HACIENDO 

LO QUE NOS CORRESPONDE, MUCHAS GRACIAS Y ÉXITO.  

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

MUCHAS GRACIAS, LICENCIADO SÁNCHEZ GARIBAY, EN LA LISTA PREVIA DE 

INTERVENCIONES LA HEMOS AGOTADO, NO SÉ, SI, NO OBSTANTE, A ELLO, ALGUIEN 

QUISIERA HACER USO DE LA VOZ. DE NO SER ASÍ A MÍ ME GUSTARÍA ÚNICAMENTE PARA 

CONCLUIR ESTA RONDA, PUES HACER UN RECONOCIMIENTO BUENO; INICIAR HACER 

MÍAS LAS INTERVENCIONES DE MIS COLEGAS, LA CONSEJERA LOERA, ASÍ COMO 

FRANCISCO ROJAS, JESÚS MACÍAS, EN CUANTO SEA EL RECONOCIMIENTO DE LOS 

COMPAÑEROS DEL INSTITUTO, PERO SÍ CREO QUE TAMBIÉN ES DABLE HACER UN 

RECONOCIMIENTO A USTEDES A TODOS Y CADA UNO DE LAS REPRESENTACIONES 

POLÍTICAS QUE INTEGRAN ESTE CONSEJO, MI RECONOCIMIENTO, MI MÁS AMPLIO 

RECONOCIMIENTO PÚBLICO DEBIDO A QUE CREO QUE ESTE PROCESO ELECTORAL DIMOS 

EJEMPLO, DIMOS ME REFIERO COMO UN EQUIPO EN EL CONSEJO GENERAL USTEDES 

FORMAN PARTE DE ESTE CONSEJO GENERAL Y DEBO RECONOCER QUE EN EL TRAYECTO 

CON TODOS LOS RETOS QUE SE NOS PRESENTARON COMO TRASLADARNOS  A 

PLATAFORMAS ELECTRÓNICAS PARA PODER CONTINUAR CON LA CONSTRUCCIÓN DE 

ACUERDOS, SIEMPRE PRIVO UN ACTO NIVEL DE PROFESIONALISMO, ENTONCES USTEDES 

SIEMPRE ANTEPONIENDO EL DIÁLOGO Y BUSCANDO SIEMPRE LA MANERA DE CONSTRUIR 

CIERTOS ACUERDOS QUE FAVOREZCAN A LA CONSTRUCCIÓN DEL PROCESO ELECTORAL Y 

TAMBIÉN HAY QUE DECIRLO CON TODAS SUS LETRAS, BUENO HABLANDO DE LA 
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ACCIONES AFIRMATIVAS, EL RETO DEL REGISTRO DE CANDIDATOS CON UN PROTOCOLO 

SANITARIO DE POR MEDIO, NUNCA ANTES VISTO Y QUE PUES TODOS Y CADA UNO DE SUS 

REPRESENTACIONES CUMPLIERON CABALMENTE Y QUE TODAS LAS DIFERENCIA QUE 

PUDIERON GENERARSE, CONTROVERSIAS TODAS FUERON CONDUCIDAS Y RESUELTAS A 

TRAVÉS DE LAS VÍAS INSTITUCIONALES CREO QUE TAMBIÉN USTEDES FORMAN PARTE DEL 

ÉXITO DE ESTE PROCESO ELECTORAL Y DESDE AQUÍ NUESTRO MÁS AMPLIO 

RECONOCIMIENTO, MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODOS Y A TODAS, SI NO HAY ALGUNA OTRA 

INTERVENCIÓN LE PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO PROCEDA POR FAVOR CON 

EL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE, HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LAS Y LOS 

INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL QUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA HAN 

SIDO AGOTADOS Y DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO TRESCIENTOS VEINTICINCO DEL  

CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO, LAS Y LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 

POLÍTICOS ASISTENTES SE TIENEN POR NOTIFICADOS DE LOS ASUNTOS DESAHOGADOS EN 

ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, POR LO QUE PROCEDE LLEVAR A CABO LA CLAUSURA DE 

ESTA SESIÓN, LA CUAL A CONTINUACIÓN   DECRETARÁ EL CONSEJERO PRESIDENTE, ES 

CUANTO, BUENOS DÍAS A TODAS Y A TODOS. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, SE DECLARAN CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA SIENDO LAS ONCE HORAS CON CUARENTA Y DOS MINUTOS DEL 

DÍA DIECIOCHO DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, MUCHÍSIMAS GRACIAS 

TODAS Y A TODOS POR SU ASISTENCIA Y PARTICIPACIÓN, LES DESEO MUCHA SUERTE. 

 

 

EL PRESIDENTE 

 

 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 

M. EN D. LUIS FERNANDO 

LANDEROS ORTIZ 

M. EN D. SANDOR EZEQUIEL 

HERNÁNDEZ LARA 
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Los suscritos M. en D. Luis Fernando Landeros Ortiz, Consejero Presidente del Consejo General 

del Instituto Estatal Electoral y M. en D. Sandor Ezequiel Hernández Lara, Secretario Ejecutivo del 

Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes hacen constar que el presente 

medio magnético (disco compacto), contiene un archivo en formato DVD con el video de la Sesión 

Extraordinaria del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, celebrada el 

día siete de octubre de dos mil veintiuno, que en su totalidad cuenta con un peso de 2.71 

megabytes (MB), dicha sesión con duración de  58 minutos y 41 segundos de videograbación, el 

cual será válido una vez aprobado por el Consejo General del Instituto Estatal Electoral de 

Aguascalientes y siempre que contenga la firma autógrafa de quienes expedimos la presente 

constancia, misma que será resguardada en los archivos de la Secretaría Ejecutiva de este 

Instituto.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Lo anterior en ejercicio de las facultades previstas en los artículos 104 párrafo 1, incisos p) y r) de 

la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 76 fracciones XIV y XVIII y 78 

fracciones XI y XXV del Código Electoral para el Estado de Aguascalientes; 30 párrafo 2 fracción 

XVIII y 57 párrafo 2 fracciones XII, XIV y XLII del Reglamento Interior del Instituto Estatal Electoral; 

5 inciso d) del Reglamento de la Oficialía Electoral del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, 

así como en cumplimiento a los artículos 40 y 41 del Reglamento de Reuniones y Sesiones del 

Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y para los efectos legales a que 

haya lugar.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Aguascalientes, Aguascalientes, a siete días del mes de octubre del año dos mil veintiuno. 

EL CONSEJERO PRESIDENTE 

 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 

M. en D. LUIS FERNANDO  

LANDEROS ORTIZ 

M. en D. SANDOR EZEQUIEL  

HERNÁNDEZ LARA 

 


